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 در شرایطی که فضای سیاسی – 

رسانه‎ای کشور در روزهای اخیر گزارش
تحت‎تأثیر برگزاری نشست سران 
روند آستانه در تهران و تقویت همگرایی منطقه‎ای با 
محوریت جمهوری‎اسامی قرار دارد، رایزنی‎های 
برجامی کماکان ادامه دارد و گزارش مذاکره‎کننده 
ارشد کشورمان به نمایندگان مجلس نشان می‎دهد 
گفت‎وگوها از طریق نمایندگان اتحادیه اروپا کماکان 
جریان دارد و درصورت تصمیم‎گیری طرف 
آمریکایی، دستیابی به »توافق مثبت« همچنان در 

دسترس است.
به‎گزارش همشهری، حضور علی‎ باقری‎کنی در 
مجلس در حالی است که در روزهای اخیر 
برخی نمایندگان از عدم‌حضور وی در بهارستان 
و گزارش‎دهی درباره روند مذاکرات از وی انتقاد 
کرده بودند. اخبار منتشر شده از نشست معاون 
وزیرامورخارجه با اعضای کمیسیون امنیت‎ملی و 
سیاست‎خارجی مجلس از ادامه ارتباط جمهوری 
اسامی با اعضای ۱+۴ از طریق هماهنگ‌کننده 
سیاست‎خارجی اتحادیه اروپا حکایت دارد و گفته 
می‌شود مذاکره درباره موضوع‎های در دستورکار 
همچنان درجریان است. گفته می‌شود مذاکره‎کننده 
ارشد کشورمان در نشست با نمایندگان مجلس، 
بر پیگیری انتفاع اقتصادی ایران از مزایای برجام 
تأکید کرده و »دریافت تضمین‌های کافی از طرف 
آمریکایی«، »حل‌وفصل موضوع‎های پادمانی« و 
»راستی‌آزمایی از رفع تحریم‌های طرف‌های غربی 
علیه ایران« از دیگر موضوع‎هایی بوده که در این 

نشست مورد تأکید قرار گرفته است.

 گزارش برجامی باقری به مجلس
امنیت‎ملی و  اول کمیسیون  نایب‌رئیس 
سیاست‎خارجی مجلس درباره محورهای گفت‎وگوی 
نمایندگان مجلس با مذاکره‎کننده ارشد کشورمان 
در مذاکرات هسته‎ای به همشهری گفت: معاون 
وزیر امورخارجه کشورمان براساس روال مرسوم، به 
بهارستان آمد تا درباره موضوع‎های مختلف جاری در 
حوزه دیپلماسی کشور به نمایندگان گزارش داده و 
آنان را در جریان آخرین فعالیت‌ها و اقدام‎ها قرار دهد.

ابراهیم عزیزی با بیان اینکه بررسی تحولات منطقه‎ای 
یکی از مهم‌ترین محورهای این نشست بوده‎است، 
افزود: باقری‎کنی پیرامون موضوع‎های مهم حوزه 
دستگاه دیپلماسی و اهداف و اقدام‎های انجام شده 
در این بخش صحبت‎های مفصلی با نمایندگان 
مردم داشت و آنان را در جریان آخرین تحولات 
به‎وقوع پیوسته قرار داد. وی ادامه داد: در این نشست 
نقطه‎نظرات مختلف هم منعکس و دغدغه‌ها و نظرات 
نمایندگان به معاون وزیر امورخارجه منتقل شد؛ 
موضوعی که زمینه‎ساز نزدیکی هرچه بیشتر مجلس 
و دولت در زمینه موضوع‎های کلان مطرح در عرصه 
سیاست‎خارجی کشور می‌شود. عزیزی همچنین 
عنوان کرد: به‎طور طبیعی ضرورت دارد ارتباطات 
دولت و مجلس در حوزه دیپلماسی و سیاست‎خارجی 
به‎صورت مستمر ادامه داشته باشد و نمایندگان نیز 
برای گسترش چنین ارتباط‎هایی تلاش می‎کنند. 
پیشبرد سیاست‎خارجی جمهوری‎اسلامی از 2مسیر 
دیپلماسی پارلمانی و دیپلماسی دولت می‌تواند 
دستیابی به اهداف ترسیم شده را تسهیل کند. بنابراین 
هردو قوه باید درمسیر افزایش هرچه بیشتر این 

ارتباط‌ها و نشست‎ها تلاش کنند. هم‎افزایی قوا در این 
عرصه مزایای بسیاری برای کشور به‎همراه می‎آورد.

پرهیزی از گفت‎وگو نداریم
نایب‌رئیس اول کمیسیون امنیت‎ملی و 
سیاست‎خارجی مجلس درباره آخرین تحولات در 
گفت‎وگوهای برجامی نیز گفت: با توجه به اینکه 
جمهوری‎اسلامی همواره دارای راهبردهای مشخصی 
در حوزه سیاست‎خارجی است، بنابراین ما همواره از 
گفت‎وگو و مذاکره استقبال می‎کنیم و اکنون هم برای 
پیشبرد مذاکرات لغو تحریم‎ها درمسیر دستیابی به 

توافقی مثبت و پایدار آمادگی داریم.
عزیزی با اشاره به مباحث برجامی مطرح شده در 
نشست نمایندگان با مذاکره‎کننده ارشد کشورمان 
ادامه داد: همان‎گونه که باقری‎کنی نیز دراین جلسه 
مطرح کرد، جمهوری‎اسامی به مذاکراتی که 
براساس »منافع ملی« و »عزت ملی« و همچنین 

همراه با دستاوردهای ملموس باشد، ادامه می‎دهد.
وی با بیان اینکه مذاکرات برجامی تاکنون با فراز و 
نشیب‎های بسیاری همراه بوده‎است، ادامه داد: با توجه 
به رویکرد طرف‎های مقابل در برابر جمهوری‎اسلامی 
دراین حوزه، باید این نکته را مدنظر داشت که مسیر 
پیش‎رو نیز چندان هموار نیست؛ مگر اینکه طرف‎های 
مقابل و به‎ویژه آمریکا با واقع‌بینی و عمل‎گرایانه با 
موضوع‎ها برخورد کنند و برای حصول توافق پایدار 
اراده لازم را داشته باشند. این نماینده مجلس گفت: 
آنچه در شرایط کنونی می‌توان به‎عنوان چشم‎انداز 
پیش‎روی مذاکرات برای لغو تحریم‎ها ترسیم کرد، 
این است که توافق دست یافتنی است، به شرط اینکه 
طرف‎های مقابل و به‎ویژه آمریکا، تصمیم سیاسی 
خود را دراین زمینه اتخاذ و از مذاکرات گره‎گشایی 

کنند. بدون تحقق این موضوع نمی‌توان چندان 
به آینده گفت‎وگوها امیدوار بود. نایب‌رئیس 
اول کمیسیون امنیت‎ملی و سیاست‎خارجی 

مجلس همچنین اظهارکرد: جمهوری‎اسلامی 
در عرصه دیپلماسی راهبردهای مشخصی دارد 

و به‎ویژه در حوزه نظری، پایه‌های 
مستحکم گفتمانی داریم؛ موضوعی 
که ترسیم‎کننده مسیر ما برای 

دستیابی به منافع ملی و اهداف 
ترسیم شده‎است. بنابراین 
چون ما دراین عرصه حرف 
برای گفتن داریم، از مذاکره 

نمی‌هراسیم. عزیزی با بیان اینکه هیچ‌گاه از مذاکره 
پرهیز نداشته‎ایم، ادامه داد: با وجود این وقت خود را 
برای مذاکره بی‎نتیجه صرف نمی‎کنیم. استقبال ما از 
گفت‎وگو مشروط به تأمین منافع ملی است. این راهبرد 
اساسی در نشست نمایندگان با معاون وزیر امورخارجه 

کشورمان نیز مورد تأکید قرار گرفت.

احساسی عمل نمی‎کنیم
ازسوی دیگر سخنگوی وزارت امورخارجه کشورمان 
نیز درجریان نشست‎خبری دیروز خود با بیان اینکه 
ایران میز مذاکره را ترک نکرده‎است، تأکید کرد که 
دولت منافع کشور و ملت را قربانی یک روند شتاب‎زده 
نخواهد کرد. ناصر کنعانی با بیان اینکه سیاست 
اصولی دولت سیزدهم بر این مبنا استوار شده‎است 
که اقتصاد و معیشت مردم را به روند مذاکرات رفع 
تحریم گره نزند، عنوان کرد که جمهوری‎اسلامی به 
روند مذاکره، به‎عنوان »یک انتخاب جدی« ملتزم و 
پایبند است و این مسیر را تا زمان دستیابی به یک 
توافق »خوب«، »قوی« و »پایدار« ادامه خواهد داد.

وی به این نکته هم اشاره کرد ایران فارغ از مواضع 
رسانه‌ای که بعضا به‎ویژه مقام‎های آمریکا درباره روند 
مذاکرات اتخاذ می‌کنند و فشارهای روانی، انتظارات و 
توقعات یکجانبه از کشورمان دارند، جمهوری‎اسلامی 
دراین زمینه احساسی و شتاب‎زده عمل نخواهد کرد.
کنعانی با تأکید بر اینکه روند گفت‌وگوها از طریق 
کانال‌های ارتباطی ادامه دارد، گفت که هم در سطح 
مذاکره‎کننده ارشد ایران با انریکه مورا و هم در سطح 
وزیر امورخارجه ایران با بورل گفت‌وگو و تبادل پیام‎ها 
برقرار است. سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان با 
بیان اینکه برخی وزرای امورخارجه کشورهای دوست 
ازجمله عمان، قطر و عراق درحال انجام تلاش‌هایی 
برای بن‎بست‎گشایی از مذاکرات هستند 
و کشورهای دیگر در حوزه اروپا، مانند 
ایتالیا و فرانسه نیز اقدام‎هایی مبتنی 
بر حسن‎نیت باهدف ایجاد نزدیکی 
دیدگاه‌ها انجام داده‎اند، بار دیگر 
بر جدی بودن ایران برای 
دستیابی به یک توافق 
قوی تأکید کرد؛ 
»نزدیک بودن یا دور 
بودن از توافق مرتبط با 
تصمیم سیاسی دولت 

آمریکاست«.

توافق برجامی؛ خیلی دور، خیلی نزدیک
سخنگوی وزارت امورخارجه: دولت در مذاکرات، منافع کشور و مردم را قربانی یک روند شتاب‎زده نخواهد کرد

رئیس سازمان انرژی‎اتمی: ایران غنی‎سازی ۶۰درصد را با اعلام مکتوب و نظارت خود آژانس آغاز کرده‎ است

آژانس؛ اهرم‎فشار مذاکراتی غرب

  مدیرکل آژانس در روزهای اخیر در گفت‎وگو با رسانه‌ها، 

هسته‌ای
ضمن بیان اینکه »کشوری که اهداف نظامی ندارد، 
غنی‌سازی‌ ۶۰درصد نمی‌کند«، گفت که 
جمهوری‎اسلامی از تعهدات هسته‎ای خود فاصله گرفته است. موضع 
هراس‎افکنانه اخیر مدیرکل آژانس درباره فعالیت‎های صلح‎آمیز هسته‎ای 
ایران اما با واکنش مقام‎های کشورمان مواجه شد و رئیس سازمان انرژی‎اتمی 
تأکید کرد که اهداف جمهوری‎اسلامی در غنی‎سازی ۶۰درصد مکتوب است 
و ایران با نظارت خود آژانس غنی‎سازی ۶۰درصد را آغاز کرده‎است. به 
گزارش همشهری، محمد اسامی دیروز در حاشیه بازدید از نمایشگاه 
»هم‌افزایی مدیریت ایران« با تأکید بر اینکه برای پیشبرد اهداف و 
برنامه‌هایمان براساس پادمان عمل می‌کنیم، افزود: در گذشته همه این 
رآکتورها، حتی رآکتورهای تحقیقاتی، غنی‌سازی ۹۰درصد داشتند. اگر که 
آنها باطل بوده، بقیه‌اش هم باطل است. هر کشوری برنامه‌های خودش را 
دارد، اما چارچوب و ضوابط آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بر آن حاکم است.

 غنی‌سازی خارج از چارچوب نداریم
وی همچنین با اشاره به برچیده شدن برخی دوربین‌های نظارتی آژانس 
در ایران گفت که دوربین‌های آژانس برای رفع اتهام بود، اما اگر قرار است 

آن اتهام‌ها پابرجا بماند، دلیلی ندارد که فعالیت دوربین‌ها همچنان ادامه 
داشته باشد. اسلامی با اشاره به اتهام‎های وارد شده به جمهوری‎اسلامی 
طی 20سال گذشته مبنی بر اینکه »ایران در حال ساخت بمب اتمی 
است«، ادامه داد: هر روز یکجا را آدرس دادند، علیه ما قطعنامه وضع 

کردند و تحریم‌هایی طراحی کردند.۲۰سال همه دولت‎های گذشته 
مذاکره کردند و حاصل آن سند برجام شد و چارچوبی که دارد، 
اما اکنون باز هم همان اتهام‎های گذشته را در قالب اسناد 
ربایش‌شده و مکان‌های ادعایی مطرح می‎کنند.   اسلامی به این 
نکته هم اشاره کرد که جمهوری اسلامی هیچ‎گاه پنهان‌کاری 
هسته‎ای نداشته و هیچ زمانی غنی‌سازی خارج از چارچوب و 

بدون هماهنگی با آژانس انجام نداده‎ است؛ »ایجاد ظرفیت آب 
سنگین و همه زیرساخت‌های صنایع اتمی ایران با 

هماهنگی آژانس و تحت نظارت این نهاد بوده‎است.« 

رویکرد غیرحرفه‎ای گروسی
 سخنگوی وزارت امورخارجه هم در نشست خبری 
دیروز خود، اظهارات اخیر گروسی را »غیرفنی« 

و »غیرحرفه‎ای« دانست. ناصر کنعانی با بیان 

اینکه ایران عضو آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و معاهده عدم‌اشاعه است 
و طی سالیان متمادی کوشیده با نگاه تعاملی و سازنده سوءتفاهم‎های 
به‎وجود آمده را حل‎وفصل کند، گفت: بیشترین مأموریت‌های بازرسان 
آژانس برای بازرسی از مراکز هسته‌ای ایران و همراه با یک نگاه تعاملی توأم 
با حسن‎نیت و داوطلبانه‌ از سوي ايران بوده‎است. متأسفانه اقدام‎های 
سازنده ایران با واکنش سازنده و متقابل آژانس و مدیرکل 
آژانس مواجه نشده‎است. وی همچنین با بیان اینکه گروسی 
بارها درباره برنامه هسته‌ای ایران، مشخصا در ماه‌های اخیر، 
رویکردی غیرحرفه‌ای و غیرمنصفانه داشته است، مواضع وی 
را »کمک‎کننده« و »سازنده« ندانست و تأکید کرد که مدیرکل 
آژانس علاقه‌مند است هرازچندگاهی موضعی راجع 
به فعالیت‎های هسته‌ای ایران مطرح کند؛ 
»معتقدیم در مقابل همکاری سازنده ایران با 
آژانس، مدیرکل این نهاد حتما باید رویکردی 
سازنده و تعاملی داشته باشد. وی را دعوت 
می‌کنیم به رعایت اصل بی‎طرفی، انصاف 
و اجتناب از اظهاراتی که با انگیزه‌های 

سیاسی صورت می‌گیرد.«

یک تحول دیپلماتیک
سخنگوی وزارت امورخارجه در نشست‎خبری دیروز خود گفت‌وگوی تلفنی سیدابراهیم 
رئیسی با همتای فرانسوی خود را »تحول دیپلماتیک« قابل‎توجهی ارزیابی کرد و گفت: 
اخیرا در جریان تماس تلفنی وزرای امورخارجه 2کشور، همتای فرانسوی این نکته را به 
امیرعبداللهیان منتقل کرده بود که مکرون دیدگاه‌هایی درباره روند مذاکرات دارد که می‌تواند 

برای نزدیک کردن دوطرف اصلی در روند مذاکرات رفع تحریم‌ها کمک‎کننده باشد.
ناصر کنعانی افزود: کشورهای مختلفی، چه در منطقه و چه خارج از آن، علاقه‌مندند با ارائه 
ابتکاراتی، به نزدیک کردن دیدگاه‌های طرف‎ها کمک کنند که مذاکرات به نتیجه عملی و 
مطلوب برسد. در کنار گفت‌وگوها از طریق مذاکره‎کننده اروپایی با مذاکره‎کننده ارشد ایران و 
در کنار تماس‌ها و تبادل پیام‌ها بین وزیر خارجه ایران و بورل، این‎گونه اقدام‎ها و ابتکارها توأم 

با حسن‎نیت، می‌تواند به نزدیک کردن دیدگاه‌ها کمک کند.
وی با بیان اینکه دولت فرانسه در شرایط کنونی مایل است در کنار سایر تلاش‌هایی که از 
حوزه‌های مختلف و طرف‌های گوناگون صورت می‌گیرد، نقش کمک‎کننده و مثبتی را ایفا کند، 
اضافه کرد: از هر طرفی که مایل باشد نقش سازنده ایفا کند، استقبال می‌کنیم و این گفت‌وگوها 

در همین چارچوب صورت گرفته و امیدواریم کمک‎کننده باشد. 

مکث

کشور ما متولی برای توسعه ندارد
رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس با بیان اینکه در کشور متولی برای 
توسعه وجود ندارد، گفت: هیچ فردی در کشور به‌دنبال تحقق برنامه 
توسعه نیست و درواقع سازمان برنامه، سازمان بودجه است که همه 
هم و غمش صرف بودجه می‌شود. به گزارش ایسنا، بابک نگاهداری 
در همایش ملی نخستین برنامه گام دوم انقلاب؛ ضرورت تغییر 
ریل سیاستگذاری کشور در برنامه هفتم توسعه که از سوی مرکز 
پژوهش‌ها برگزار شد، گفت: در هر کشوری توسعه پیشران‌هایی 
دارد که ازجمله آن می‌توان به رشد اقتصادی اشاره کرد. در 3 سال 
گذشته رشد اقتصادی منفی بوده که امسال مثبت شده است. این 
وضعیت برای نرخ تصویب سرمایه‌گذاری هم وجود دارد. ظرفیت‌های 
درونی رشد اقتصادی ناپایدار است که باید آن را تقویت کرد.   وی با 
اشاره به وضعیت بخش کشاورزی گفت: ما در 3سال گذشته با رشد 
واردات غلات مواجه بودیم و واردات محصولات غذایی و کشاورزی 
۱۸میلیارد دلار بوده است.  برای امنیت غذایی باید به سمت کشت 
فراسرزمینی و تردد کالاهای تجاری ترانزیتی در داخل ایران رفت 
و همچنین منابع به سمت توسعه حمل‌ونقل ریلی منتقل شوند. 
نگاهداری  افزود: چند وقت است که تورم ۴۰درصدی را داریم که اگر 
رفع نشود همراهی مردم را از دست می‌دهیم و بدون مشارکت مردم 
هیچ برنامه توسعه‌ای محقق نمی‌شود. علاوه بر این ناترازی بودجه 
و مشکل بانک و صندوق‌های بازنشستگی را داریم. توانمندسازی 
نهادهای دولتی هم موضوع دیگری است که باید حل شود.   رئیس 
مرکز پژوهش‌های مجلس تقویت جامعه را یک اولویت خواند و 
توضیح داد: شاهد یک نوع افت سرمایه اجتماعی، امید و اعتماد 
هستیم. حال اینکه باید بخشی از برنامه توسعه به سمت تقویت 
برنامه اجتماعی برود. خط فقر شامل 26.5میلیون نفر شده است. 
یعنی طبقه متوسط لاغر شده، حال اینکه طبقه متوسط پیشران 
توسعه کشور است.  نگاهداری در پایان گفت: ۳۳درصد مردم ایران 
به مهاجرت تمایل دارند که عمده آنان شامل کارآفرینان، جامعه 
دانشگاهی و سرمایه‌گذاران می‌شود که موتور توسعه هستند. شاید 
آنها مهاجرت نکنند اما حس تعلقشان از بین می‌رود. باید بتوانیم 
اعتماد رفته را برگردانده و حس تعلق و عدم‌میل به مهاجرت را ایجاد 
کنیم. از طرف دیگر موضوع رشد جمعیت و نرخ باروری هم مهم است 

چون با این وضعیت در ۱۵سال آینده رشد جمعیت صفر می‌شود.

  بررسی پدیده بی‎حجابی
 یا بدحجابی با کدام الگو 

قانون در حوزه سیاسی قرار دارد، اما قواعد و 
ضوابط در حوزه اجتماعی است. اگر چیزی 
تبدیل به قانون شد، گریزناپذیر بوده و تخطی از آن جرم محسوب 
می‎شود. وقتی نیروی انتظامی اعلام می‎کند 41درصد از کسانی که 
در گشت‎های ارشاد به‌خاطر بدحجابی به آنها تذکر داده می‎شود، 
در زمره افرادی هستند که کارمند بخش دولتی یا خصوصی 
هستند، این به آن مفهوم است که در فضای اجتماعی اداره یا 
سازمانی که می‎باید برای کارمندان خود قواعد و ضوابط حجابی را 
تعیین می‎کرد، به وظیفه خود عمل نکرده‎است و وقتی این قواعد 
وضع نشده و در آن مدیریتی صورت نگرفته باشد، طبیعی است که 
در محیط بیرون از اداره فرد با سد قانون مواجه می‎شود و تخطی 
از قانون هم جرم محسوب شده و پلیس فقط به وظیفه قانونی 
خود باید عمل کند. اما سومین سطح در تحلیل الگوی فضایی 
پدیده بی‎حجابی یا بد حجابی، حوزه سیاسی است. همان‎گونه 
که گفته شد، حوزه سیاسی حوزه قانون است. در فضای سیاسی 
پدیده‎ها به‎صورت سلبی و اجتماعی در ارتباط با شبکه قدرت قرار 
می‎گیرند. حوزه سیاسی خیلی باید محدودتر از حوزه اجتماعی 
باشد، همان‎گونه که حوزه فردی خیلی فراگیرتر از حوزه اجتماعی 
است. حکومت‎ها تا آنجا که می‎توانند باید حوزه اجتماعی را برای 
بازدارندگی افراد از رفتارهای ناپسند گسترش  دهند و حوزه سیاسی 
را محدود کنند. چراکه وقتی قانونی وضع شد، با هر ابزاری باید آن 
قانون اجرا شود. تصور کنید اگر از فردا قانونی بگذارند که هر فردی 
که دروغ بگوید بابت هر دروغ خود باید این میزان جریمه نقدی 
شود، ممکن است طرف بگوید این دروغ را گفتم و جریمه‎اش را هم 
دادم. به همین میزان ممکن است کسانی که نسخه جریمه برای 
بی‎حجاب‎ها و بد حجاب‎ها را می‎پیچند با چنین وضعیت مشابهی 
مواجه شوند. این درحالی است که اگر در حوزه فردی توسط این 
سی و اندی دستگاه فرهنگی در حوزه حجاب کار شود و بابت 
کم‌کاری آنها بودجه آنها قطع یا فلان اداره که وظیفه دادن الگوی 
حجاب به کارکنان خود را داشت و به آن عمل نکرده، برخورد شود، 
حتما نیازی به ارائه قوانین پرهزینه در حوزه سیاسی نخواهد بود 
که فرار از آن موجب هتک‌ موضوع حجاب شود. اما آخرین سطح 
از حوزه تحلیل در الگوی فضایی با بررسی نمونه پدیده بی‎حجابی، 
حوزه امنیتی است. حوزه امنیتی یعنی حوزه »ثبات«؛ بدان مفهوم 
که یک نظام مستقر نظامی است که به هر نحو ممکن باید ثبات و 
امنیت را در جامعه پیاده کند تا شهروندانش از آرامش برخوردار 
باشند و حریم زندگی شخصی و اجتماعی آنها به مخاطره نیفتد. 
حکومت باید تا آنجا که می‎تواند، حوزه‎های فردی، اجتماعی و 
سیاسی غیرامنیتی خود را به تناسب فعال کرده و از حوزه امنیتی 
خود بکاهد تا جامعه از استحکام بهتری برخوردار باشد. طبیعی 
است که در حوزه امنیتی از قوه قهریه استفاده می‎شود و حکومت 
ناچار به استفاده از این حوزه است تا بتواند ثبات و آرامش را در 
جامعه حکمفرما کند. آنچه امروز پلیس در بستر گشت‎های ارشاد 
انجام می‎دهد، لایه امنیتی در الگوی فضایی این پدیده براساس 
وظیفه قانونی است که برعهده‎اش نهاده شده‎است که آن‌هم با 
رعایت بسیاری از موارد و انجام اموری است که اتفاقا در لایه‎های 
اجتماعی و سیاسی قرار داشته و دیگرانی باید آن را انجام می‎دادند 
که از وظیفه خود تخطی و جامعه را با این پدیده مواجه کرده‌اند. 
تشکیل گروه‎های مشاوره در مراکز انتظامی و تلاش برای بازگشت 
افراد بی‎حجاب یا بد‌حجابی که دچار غفلت شده‎اند کجا با رفتار 
امنیتی داشتن سازگاری دارد، اما امروز پلیس ما این افتخار را دارد 
که درعین انتظار صرف از رفتار امنیتی از او، فضای رفتاری خود را 
روی بخش‎های هدایت، راهنمایی و مشاوره‌دادن متمرکز کرده‎است 
و حتی‎الامکان تلاش دارد از ابزار امنیتی خود کمترین استفاده را 
بکند. درنهایت می‎توان گفت آنچه در بررسی پدیده بی‎حجابی 
یا بد‌حجابی براساس الگوی فضایی اهمیت دارد، این است که 
نمی‎توان برای جمع‌کردن پدیده بی‎حجابی به یکی از این موارد یا 
سطوح بسنده کرد، چراکه هرکدام از آنها دارای فضایی است که 

باید آن فضا را مدنظر داشت.

 همدان مقصد سی‌امین
 سفر استانی رئیسی

استاندار همدان از سفر رئیس‌جمهور به استان 
همدان در سی‌امین دور سفرهای استانی خبر 
داد. این سفر پنجشنبه انجام می‌شود. علیرضا 
قاسمی فرزاد به ایرنا گفت: ۲۳۰طرح و پروژه 
عمرانی، تولیدی و اقتصادی اشتغال‌زا در راستای 
زمینه‌سازی پیشرفت و توسعه استان، برای 
ارائه و پیشنهاد در سفر رئیس‌جمهور و هیأت 
دولت به این استان تهیه شده است. به‌گفته 
قاسمی فرزاد، طرح‌های صنعتی بزرگ، صنایع 
تبدیلی و تکمیلی بخش کشاورزی، حوزه 
زیرساخت شهرک‌ها و نواحی صنعتی، طرح‌های 
گلخانه‌ای، طرح‌های حوزه مصرف بهینه آب 
و ارائه طرح‌هایی متناسب با ظرفیت استان، 
شامل تکمیل زنجیره تولید و ایجاد ارزش‌افزوده 
در استان به‌ویژه طرح‌های معدنی ازجمله این 

طرح‌هاست.

امنیت

قضایی

دولت

مجلس

یادداشت

 دستگیری باند 139نفره
 شبکه جعل و فساد اقتصادی

  با تلاش‌های شبانه‌روزی و اقدامات اطلاعاتی گسترده 
سربازان گمنام امام‌زمان)عج(، شبکه بزرگ و سازمان 
یافته جعل و فساد اقتصادی، شناسایی و تمامي اعضای آن 

دستگیر شدند. 
به گزارش سایت وزارت اطلاعات، این باند 139نفره طی 
سال‌های اخیر در استان‌های تهران و البرز، با سوءاستفاده 
از مدارک هویتی افراد مستمند و معتادان بی‌خانمان و از 
راه جعل گسترده و حرفه‌ای اسناد شخصی و دولتی، اقدام به 
ثبت شرکت‌های صوری می‌کردند و در مرحله بعدی نیز با 
جعل اسناد و مهرهای مورد نیاز، اقدام به تأسیس 267شرکت 

کاغذی کرده بودند.
 تبهکاران مذکور سپس با سوءاستفاده از کارت‌های بازرگانی 
افراد دیگر و فروش فاکتورهای صوری به برخی مؤدیان، 

درآمدهای نامشروع خود را پنهان می‌کردند. 
متهمین مورد بحث، علاوه بر اقدامات مجرمانه 
پیش‌گفته، مبادرت به فرار مالیاتی 11هزار میلیارد 
تومانی نیز کرده بودند که به‌رغم به کارگیری شیوه‌های 
کاماً پیچیده، اما با عنایات الهی و پیگیری‌های 
هوشمندانه، فشرده و چندماهه اطلاعاتی، مورد 
شناسایی و بازداشت قرار گرفته و پس از تکمیل تحقیقات 
و جمع‌آوری مستندات، پرونده به همراه تمامي متهمین 

در اختیار مقام قضایی قرار گرفت. 
وزارت اطلاعات قطعاً شیوه‌ها و سرنخ‌های کشف شده در 
این پرونده را در رهگیری فعالیت باندهای مشابه ‌احتمالی 
مورد استفاده قرار داده و در شناسایی و برخورد با چنین 
باندهایی از پای نخواهد نشست و برخورد قاطع خواهد 

كرد.

 اژه‌ای: اگر عدالت باشد
نوری آزاد می‌شود

رئیس قوه قضاییه در نشست روز دوشنبه شورای‌عالی قضایی به 
موضوع نحوه دستگیری و محاکمه ناعادلانه حمید نوری تبعه 
ایرانی در کشور سوئد و مغایرت این دستگیری و محاکمه با موازین 
و اصول حقوقی و نقض عدالت قضایی در این فقره اشاره کرد و 
ضمن محکوم کردن نحوه دستگیری، محاکمه و اتهاماتی که از 
قول عده‌ای تروریست، آدمکش، فاجر و فاسق به یک شهروند 
ایرانی در روند این محاکمه ناعادلانه نسبت داده شد، گفت: اگر 
مختصر عدل و انصافی در صادرکنندگان حکم علیه این تبعه ایرانی 
وجود داشته باشد، در مرحله بعدی، حکم به تبرئه او خواهند داد تا 
مقداری از آبروی از دست‌رفته‌شان را احیا کنند. به گزارش میزان، 
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای با اشاره به ایرادات و اشکالات مبرهن و 
آشکار نحوه محاکمه حمید نوری در سوئد ازجمله قاضی نامیدن 
یک کارمند سابق و نقض اصول حقوق بشر از 
سوی مدعیان و داعیه‌داران دروغین حقوق 
انسان‌ها در این مقوله، گفت: تروریست‌ها 
و آدمکش‌هایی که طی دهه‌های مختلف 
به‌ویژه در دوران جنگ تحمیلی همراه 
با صدامیان علیه مردم ایران 
مرتکب جنایت شدند، امروز 
در دامن کشورهای غربی 
پناه گرفته‌اند و سردمداران 
کشورهای مزبور این 
تروریست‌ها را مورد 
حمایت قرار می‌دهند 
و از آنها به‌عنوان شاهد 
در یک دادگاه ناعادلانه و 

نمایشی بهره می‌گیرند.
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